

OFERTE SERVICIU

● SC Express Planer SRL, identificată cu J40/3734/24.02.2023, CUI: 47703481, angajează consultant în management. Salariul minim brut pe economie, 8 ore pe zi, durata nedeterminată. Relații la telefon 0721.765.499 în vederea trimiterii Cv-ului.

● SC Stava Lunch SRL, Oraș Ghimbav, Str. Panseluței nr. 9, camera 1, Județ Brașov, J8/2016/2015, CUI 35313906, angajează 5 persoane- Ajutor bucătar COD COR 941101. Rugăm CV la costin.stanciu@yahoo.com

● Firma SC Faberrom SA din Bucuresti sector 6 angajeaza Confectioner prelucrador in industria confectioner in industria textila. Cod Corr 753113. CV la office.interworks@gmail.com

● SC Damad Biofarm SRL, având CUI: 36260320, cu sediul în Comuna Smârdan, Sat Smârdan, Strada Bacului, nr. 11, Camera nr.2, Județul Tulcea, angajează: Muncitor necalificat în agricultura, cod COR 921302- 4 posturi. Cerințe: studii medii, cunoștințe de limba engleză, cunoștințe în domeniu. Selecția are loc în data de 09.05.2023, ora 09:00, la sediul societății.

● SC Ekonational Distribution SRL, având CUI: 32510288, cu sediul în Sat Pleașa, Comuna Bucov, Strada Fabricilor, Nr. 7, Județ Prahova, angajează: Lucrător sortator deșeuri reciclabile, cod COR 932907- 15 posturi. Cerințe: studii medii, cunoștințe de limba engleză, cunoștințe în domeniu. Selecția are loc în data de 09.05.2023, ora 09.00, la sediul societății.

● Happy Foods International SRL din București, CUI: 47066346, angajează manipulanți mărfuri, gestionari depozit, asistenți manager. CV la office@jobtips.ro

● Verita International School in Bucharest is looking to appoint a Specialized Educator (Educator Specializat - 531203) to work within a creative and integrative school: Bachelor's Degree in Psychology or Leadership; Master Degree is a plus; Certificate of Qualification/Diploma in Education; prior experience in schools; an excellent command or written and spoken English; attractive salary. Phone: +4021.311.88.11/0732.011.147.

● SC Megatitan SRL recrutează în vederea angajării personal pt 2 poziții: muncitor necalificat și sudor. 1) Muncitor necalificat- 1 post. Cerințe: -capacitate de a lucra eficient în echipă, -atent la detalii. 2)Sudor- 1 post. Cerințe: -seriozitate, -responsabilitate, -spirit de echipă, -constituie avantaj experiența de lucru pe această funcție. Oferim: -contract individual de muncă cu timp normal, -tichete de masă, -salariu atractiv. Potențialii candidați sunt rugați să depună CV în limba română care să conțină și specificația postului vizat la sediul firmei din Beclean, Str.Somesului, nr.31, sau prin email la office@megatitan.ro. Termenul limită pentru depunerea aplicațiilor este 10.05.2023.

● Unitatea Militară 02512 Z, cu sediul în localitatea Ghercești, str.Aviatorilor nr.10, jud.Dolj, organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant de

conducere, de personal civil contractual, de Șef laborator cercetare gr.II din Laboratorul modelare produse aeronautice și testare-evaluare UAV din Secția cercetare științifică, instrumentare sisteme și achiziție date la Centrul de Cercetare, Inovare și Încercări în Zbor, astfel: Postul pentru care se organizează concurs este: -Numărul de posturi: -1 post; -Denumirea postului: Șef laborator cercetare; -Grad profesional: II; -Nivel: de conducere; -Structura în cadrul căreia se află postul: Laboratorul modelare produse aeronautice și testare-evaluare UAV; -Perioada și durata timpului de lucru: 8 ore, 08.00-16.00, 40 ore pe săptămână; -Durata postului: nedeterminată. Condițiile specifice necesare pentru ocuparea postului: -să fie absolvent de studii superioare cu diplomă de licență, în domeniul: Aeronautic, Electric/Electronică, Calculatoare și Automatică, Electrotehnică, Mecanică, Fizică; -să dețină gradul profesional minim de cercetător științific gradul III; -vechime în muncă și în specialitate: 5 ani. Concursul pentru postul de cercetător științific constă în selecția dosarelor depuse, probă interviu, astfel: -Data-limită de depunere a dosarelor -07.06.2023, ora 15.30; -Proba interviu: 13.06.2023, începând cu ora 10.00. Depunerea dosarelor și organizarea concursului se vor face la sediul Unității Militare 02512 Z, în localitatea Ghercești, str.Aviatorilor nr.10, jud.Dolj. Detaliile organizatorice necesare vor fi afișate la sediul instituției și în secțiunea anunțuri de pe pagina de internet de la adresa www.acttm.ro. Date de contact ale secretariatului, la telefonul 0251/435.292.

● Având în vedere prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate și ale Ordinului ministrului sănătății nr.3515/22.11.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate (ANDIS), Ministerul Sănătății organizează concursul în vederea ocupării funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate, (ANDIS), pentru un mandat de 4 ani, în condițiile legii. 1.Condițiile de participare la concurs: Persoana care ocupă funcția de vicepreședinte al ANDIS trebuie să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiții generale: a)să dețină cetățenia română; b)să cunoască limba română, scris și vorbit, precum și o limbă de circulație internațională, nivel intermediar, scris și vorbit; c)să aibă capacitate deplină de exercițiu; d)să aibă o stare de sănătate corespunzătoare pentru exercitarea funcției, atestată pe bază de examen medical, conform dispozițiilor Hotărârii Guvernului nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare; e) să aibă studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă, în una dintre următoarele specializări: administrație publică, medicină, inginerie, arhitectură, economie, drept; f) să nu fi suferit condamnări penale, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; g)să nu se afle în perioada

de interdicție de trei ani de a ocupa funcții sau demnități publice, prevăzută la art.25 alin.(2) din Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare; h)să nu se încadreze în dispozițiile art.2 lit.a) și b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.293/2008, cu modificările ulterioare; i)să aibă experiență în specialitatea studiilor de cel puțin 5 ani și experiență în domeniul gestionării proiectelor de investiții finanțate din fonduri rambursabile sau nerambursabile de cel puțin 2 ani. 2.Dosarul de concurs: (1) Dosarul de înscriere trebuie să conțină următoarele documente: a) cererea de înscriere la concurs în care candidatul menționează funcția pentru care dorește să candideze; b) copia actului de identitate, aflat în termen de valabilitate; c) copia diplomei de licență sau echivalentă: studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă, în una dintre următoarele specializări: administrație publică, medicină, inginerie, arhitectură, economie, drept; d) declarația pe propria răspundere privind căreia nu se află în perioada de interdicție de trei ani de a ocupa funcții sau demnități publice, prevăzută la art.25 alin.(2) din Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare; e) curriculum vitae în format european; f) înscrisuri care atestă experiența în specialitatea studiilor de cel puțin 5 ani și experiență în domeniul gestionării proiectelor de investiții finanțate din fonduri rambursabile sau nerambursabile de cel puțin 2 ani; g) cazierul judiciar sau declarația candidatului prin care acesta își exprimă consimțământul pentru obținerea extrasului de pe cazierul judiciar de către comisia de evaluare conform Legii nr.290/2004 privind cazierul judiciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare; h) fișa aferentă examenului medical efectuat conform dispozițiilor Hotărârii Guvernului nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare și adeverință/certificat medical din care să rezulte capacitatea deplină de exercițiu -se recomandă certificat medical tip A5 cu viza medicului psihiatru; i) declarația pe propria răspundere privind neîncadrarea în situațiile prevăzute de art.2 lit.a) și b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.293/2008, cu modificările ulterioare; j) copie a actului (certificat de căsătorie etc.) care atestă schimbarea numelui candidatului, după caz; k) proiectul de management realizat de candidat -original; l) declarație pe propria

DIVERSE

SC ZENA SRL, cu sediul și punctul de lucru în com. Domnești, Ilfov, str. Sârbi, nr. 1690A, anunță publicul interesat asupra depunerii cererii de înnoire a autorizației de mediu, pentru activitatea de Prelucrare și conservare a cărnii.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Ilfov, Aleea Lacul Morii nr. 1, Sector 6, București, între orele 08.00-16.30.

răspundere a candidatului că proiectul de management este conceput și realizat integral de către candidat; m) declarație pe propria răspundere potrivit căreia în ultimii 3 ani nu a fost constatată de către instituția competentă existența conflictului de interese ori starea de incompatibilitate cu privire la candidat; n) atestat de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională. (2) Documentele solicitate în copie vor fi prezentate și în original, pentru conformitate. (3) Candidatul poate depune, suplimentar celor prevăzute la alin.(1), documente care atestă studii/ specializări/ calificări/ certificări/ cursuri și care sunt relevante evaluării dosarelor. 3. Dispoziții generale privind desfășurarea concursului: Concursul se desfășoară în două etape, după cum urmează: a) evaluarea dosarelor de concurs ale tuturor participanților și stabilirea clasamentului acestora pe baza criteriilor de evaluare de către o comisie de evaluare numită prin ordin al ministrului sănătății; b) susținerea de către candidații clasificați în urma evaluării prevăzute la lit.a) de interviuri și prezentarea proiectelor de management ale acestora în fața comisiei de evaluare și a Consiliului de supraveghere al ANDIS. Înscrierea la concurs se va face de către fiecare candidat la sediul Ministerului Sănătății din București, intr. Cristian Popișteanu nr.1-3, tel. 021.307.25.99/603, în perioada 08.05.2023-06.06.2023, de luni până vineri între orele 08.30-14.00, la secretariatul comisiei de evaluare, parter, cam.38. Rezultatul evaluării dosarelor de înscriere se va afișa în data de 09.06.2023, ora 14.00, la sediul Ministerului Sănătății și pe pagina de internet a instituției. Rezultatul evaluării poate fi contestat în termen de 24 de ore de la data publicării rezultatelor. Rezultatul soluționării contestațiilor va fi afișat la sediul Ministerului Sănătății și concomitent se publică pe pagina sa de internet -în termen de maximum 48 de ore de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor. Primii cinci candidați clasificați în urma evaluării susțin proba de interviuri și prezentarea proiectelor de management în fața Comisiei de evaluare și a Consiliului de supraveghere al ANDIS. Data susținerii interviului se va stabili odată cu afișarea rezultatelor evaluării dosarelor de înscriere (dar nu mai târziu de 15 zile de la data-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs). Rezultatele obținute de candidați în urma desfășurării probei referitoare la susținerea interviului și evaluarea proiectului de management se afișează la sediul Ministerului Sănătății și se publică pe pagina sa de internet, în termen de 24 de ore de la finalizarea probei. Candidații au dreptul să

conteste rezultatele în termen de 24 de ore de la data publicării rezultatelor. Contestațiile se soluționează de comisia de soluționare a contestațiilor în termen de 48 de ore de la data expirării termenului de depunere a acestora. Rezultatul soluționării contestațiilor va fi afișat la sediul Ministerului Sănătății și se publică pe pagina sa de internet. Candidatul nemulțumit de modul de soluționare a contestației se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii. Rezultatele finale ale concursului se afișează la sediul Ministerului Sănătății și se publică pe pagina sa de internet. Proiectul de Management -parte integrantă a dosarului de concurs. Participanții la concursul în vederea ocupării funcției de vicepreședinte al ANDIS vor prezenta, ca parte a dosarului de concurs, proiectul propriu de management, care, în situația în care participantul este numit în funcția de vicepreședinte al ANDIS, va constitui baza pentru stabilirea planului de acțiune strategică a ANDIS. Data susținerii proiectului de management de către candidați se va stabili odată cu afișarea rezultatelor evaluării dosarelor de înscriere (dar nu mai târziu de 15 zile de la data-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs). Proiectul de management trebuie să evidențieze modul în care candidatul analizează și propune soluții de rezolvare a temei de concurs. Tema aleasă de candidat pentru proiectul de management face referire la activitatea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate. Informațiile necesare pentru realizarea proiectului trebuie să fie accesibile candidaților și obținute în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Tema proiectului de management este la alegerea candidatului din următoarele 5 teme și va fi adaptată la activitatea ANDIS (obiective/proiecte de investiții în infrastructura de sănătate): a) dezvoltarea unei infrastructuri de sănătate apte să asigure accesul unui număr cât mai mare de persoane la asistență medicală de specialitate în cele mai bune condiții de calitate; b) asigurarea unor cerințe înalte de calitate și performanță privind infrastructura de sănătate și transformarea sa într-un centru de excelență în gestionarea obiectivelor/ proiectelor de investiții în infrastructura de sănătate; c) pregătirea și implementarea obiectivelor/proiectelor de investiții de importanță considerabilă în infrastructura de sănătate, astfel încât acestea să fie finalizate la termen, conform specificațiilor și în cadrul bugetului aprobat; d) atragerea fondurilor europene și a altor surse de finanțare legal constituite în domeniul infrastructurii de sănătate; e) asigurarea unui management performant al obiectivelor/

proiectelor de investiții de importanță considerabilă în infrastructura de sănătate și dezvoltarea și îmbunătățirea permanentă a capacității administrative necesare pentru pregătirea, implementarea și finalizarea obiectivelor/proiectelor de investiții în infrastructura de sănătate. Proiectul se prezintă într-un volum de maximum 20 pagini, tehnoredactate pe calculator, cu caractere Times New Roman, mărimea 12, spațiere la un rând. Susținerea proiectului de management se face în fața comisiei de evaluare, cu participarea Consiliului de Supraveghere ANDIS, la o dată stabilită la momentul afișării rezultatelor evaluării dosarelor de înscriere (dar nu mai târziu de 15 zile de la data-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs), la sediul Ministerului Sănătății din București, într. Cristian Popișteanu nr.1-3, sector 1. Susținerea proiectului de management de către candidați se va efectua în ordinea alfabetică a candidaților. La susținerea proiectului de management de către un candidat nu au dreptul să asiste ceilalți candidați. Cererea de înscriere /declarațiile pe propria răspundere prevăzute în prezentul anunț se pun la dispoziție candidaților de către Ministerul Sănătății din oficiu, prin publicare pe pagina de internet www.ms.ro în format deschis, editabil, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului. Bibliografia și tematica în vederea ocupării funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate, (ANDIS). Bibliografie pentru ocuparea funcției vacante de Vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate: -Constituția României, republicată; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Hotărârea Guvernului nr.1506/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.53/2003 -Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Titlul II -Contractul individual de muncă, Cap.I-VI inclusiv; Titlul XI -Răspunderea juridică, Titlul XII -Jurisdicția muncii; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.53/2003 -Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.70/2022 privind prevenirea, verificarea și constatarea neregulilor/dublei finanțări, a neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Hotărârea Guvernului nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Hotărârea Guvernului nr.857/2022 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului

nr.124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, cu modificările și completările ulterioare. Tematică pentru ocuparea funcției vacante de Vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate: -Constituția României, republicată; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Hotărârea Guvernului nr.1506/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.76/2022 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Partea a VI-a Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice, Titlul II -Statutul funcționarilor publici, Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice; -Legea nr.53/2003 -Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Titlul II -Contractul individual de muncă, Cap.I-VI inclusiv; Titlul XI -Răspunderea juridică, Titlul XII -Jurisdicția muncii; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.70/2022 privind prevenirea, verificarea și constatarea neregulilor/dublei finanțări, a neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Hotărârea Guvernului nr.857/2022 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Hotărârea Guvernului nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare; -Hotărârea Guvernului nr.857/2022 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate; -Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; -Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanță de urgență a Guvernului

și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, cu modificările și completările ulterioare.

CITAȚII

● Termen 7 iunie 2023, ora 11.00 - Judecătoria Alexandria, reclamant Bălan Nicoleta, pârâți Păun Camelia și Păun Florica, obiect partaj - uzucapiune.

● Dosar nr. 6042/305/2022.Prin prezenta somație se aduce la cunoștință celor interesați faptul că reclamantul Hora Iosif Adrian, domiciliat în mun. Sighișoara, str. 1 Decembrie 1918, nr.40, ap.2, jud. Mureș, în contradictoriu cu pârâta Groza Ana, cu domiciliul necunoscut, prin curator special avocat Raduly Zsuzsa, solicită dobândirea prin uzucapiune, conform prevederilor art. 28 din Decretul-Lege nr. 115/1938, a dreptului de proprietate asupra unei suprafețe de 1030 mp din imobilul situat în comuna Hăghig, sat Iarăș, str. Principală nr. 246, jud.Covasna, înscris în CF 23210 Hăghig, nr. top. 4315, în suprafață totală de 5755 mp, având ca proprietari tabulari pe numiții Fulea Vasile, Moldovan Floare, Groza Ana și Sarcan Aurel. Toți cei interesați pot face opoziție în termen de 30 de zile de la afișare, la Judecătoria Sfântu Gheorghe, str. Kriza Janos, nr. 2, jud. Covasna, cu precizarea că, în caz contrar, în termen de 1 lună de la emiterea celei din urmă publicații se va trece la judecarea cererii.

● Primăria/ Municipiul Alexandria, cu sediul în Municipiul Alexandria, str. Dunării, nr. 139, județul Teleorman, anunță pe numita Ioniță Domnița, cu ultimul domiciliu în Alexandria, să se prezinte la Judecătoria Alexandria, în ziua de 07.06.2023, Complet C3, ora 9.00, în calitate de pârât, în proces cu Municipiul Alexandria - prin Primar, în calitate de reclamant, pretenții. (Dosar nr. 3369/740/2022).

● Somație emisă la data de 02.05.2023. Aducem la cunoștință celor interesați cererea formulată de petenta Mihăilean Carmen Mihaela, având ca obiect uzucapiune, asupra imobilului din Carani, Valea Poeniței, nr.33, județul Timiș, constând în teren intravilan, înscris în CF nr. 102759 Sânaandrei (CF vechi nr. 148 Carani) compus din teren intravilan în suprafață de 532 mp identificat la nr. cadastral/topografic 102759 și construcție casă identificată la nr. cadastral/topografic 102759-C1, în suprafață construită la sol de 78 mp. Dacă în termen de o lună de la afișare nu se va face opoziție, instanța va pași la judecarea cauzei în dosarul nr. 21143/325/2022, secția a I-a civilă Judecătoria Timișoara. Președinte - Turnea Ion, Grefier -Vesa Adela Elena.

● Numita Gață Mihaela Ecaterina este citată la Judecătoria Craiova la data de 29 mai 2023, complet Civil 7, în calitate de pârâtă în dosarul nr. 3258/215/2020, cu obiect partaj judiciar, reclamantă fiind Budecă Nicoleta, iar Mandu Elena și Petcu Desanca, pârâte.

● Se aduce la cunoștință că pe rolul Judecătoriei Lipova se află dos. 1993/250/2022 având ca obiect uzucapiune formulată de reclamantii Lupancu Viorel și Lupancu Angela, ambii domiciliați în Chesinț, nr.315, comuna Zăbrani, jud.Arad, pentru constatarea dobândirii dreptului de proprietate, prin uzucapiune, asupra imobilului înscris în CF nr. 310764 Zăbrani, nr. CF vechi 4189 Chesinț, nr. top. 786/2/14 constând în teren intravilan înscris pe numele lui Stefanescu Pavel și asupra imobilului înscris în CF nr.301765 Zăbrani, nr.CF vechi 4190 Chesinț, nr. top.786/2/15 constând în teren intravilan înscris pe numele lui Firica Toma.

● Pârâții Abraham Sali, Abraham Clara, Fetiția Anisca, Groza Ștefan sunt citați în dosarul 5268/176/2021 al Tribunalului Alba, în data de 25.05.2023, ora 12.00, sala 2, pentru uzucapiune, privind pe reclamantii Cadar Eugen și Cadar Mioara Luminița.

DIVERSE

● Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu: Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Buzău, cu sediul în Municipiul Buzău, str. Independenței, nr. 47, județul Buzău, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „demolare și construire ansamblu de clădiri și utilități ca centru de agrement Arbănași, Comuna Beceni, Județul Buzău, propus a fi amplasat în comuna Beceni, sat Arbănași, nr. cad. 20951, T1, P1, județul Buzău. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Buzău din Str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, județul Buzău și la sediul Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Buzău, cu sediul în Municipiul Buzău, str. Independenței, nr. 47, județul Buzău, în zilele de luni - joi, între orele 8:30 - 13:00 și vineri între orele 8:30 - 12:00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului Buzău.

● Anunț public. S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul în loc. Timișoara, Aleea Amiciției, nr. 1, jud. Timiș, titular al activității „Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun - cod CAEN 4711”, ce se desfășoară în loc. Timișoara, str. Dacilor, nr. 25, et. parter, ap. SAD 2, jud. Timiș anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu pentru activitatea declarată. Informațiile privind documentația depusă pot fi consultate la sediul APM Timiș, B-dul. Liviu Rebreanu nr.18-18A, Timișoara, jud. Timiș, tel. 0256 491795, fax. 0256 201005, în zilele de luni, marți și joi între orele 9:00 -13:00. Observațiile publicului, contestațiile, sugestiile legate de activitate se depun în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul APM Timiș, pe toată perioada derulării procedurii de autorizare.

● Anunț public. S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul în loc. Timișoara, Aleea Amiciției, nr. 1, jud. Timiș, titular al activității „Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun - cod CAEN 4711”, ce se desfășoară în loc. Timișoara, str. Andrei Șaguna, nr. 1A, jud. Timiș anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu pentru activitatea declarată. Informațiile privind documentația depusă pot fi consultate la sediul APM Timiș, B-dul. Liviu Rebreanu nr.18-18A, Timișoara, jud. Timiș, tel. 0256 491795, fax. 0256 201005, în zilele de luni, marți și joi între orele 9:00 -13:00. Observațiile publicului, contestațiile, sugestiile legate de activitate se depun în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul APM Timiș, pe toată perioada derulării procedurii de autorizare.

● Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului. Denumire județ: Brașov. Denumire UAT: Recea. Unitatea Administrativ-Teritorială Recea, județul Brașov anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele nr.32, 41, 47, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările

și completările ulterioare. Data de început a afișării: 12.05.2023. Data de sfârșit a afișării: 11.07.2023. Adresa locului afișării publice: la sediul Primăriei comunei Recea, situat în localitatea Recea, strada Principală nr.42, com. Recea, județul Brașov, precum și pe pagina de internet:<http://www.comunarecea.ro>. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei comunei Recea. Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 2015-2023 se pot obține pe site-ul ANCP la adresa: www.ancpi.ro/pncpcf/.

● Anunț public. S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul în loc. Timișoara, Aleea Amiciției, nr. 1, jud. Timiș, titular al activității „Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun - cod CAEN 4711”, ce se desfășoară în loc. Timișoara, Calea Buziașului, nr. 28, jud. Timiș anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu pentru activitatea declarată. Informațiile privind documentația depusă pot fi consultate la sediul APM Timiș, B-dul. Liviu Rebreanu nr.18-18A, Timișoara, jud. Timiș, tel. 0256 491795, fax. 0256 201005, în zilele de luni, marți și joi între orele 9:00 -13:00. Observațiile publicului, contestațiile, sugestiile legate de activitate se depun în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul APM Timiș, pe toată perioada derulării procedurii de autorizare.

● Anunț public. S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul în loc. Timișoara, Aleea Amiciției, nr. 1, jud. Timiș, titular al activității „Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun - cod CAEN 4711”, ce se desfășoară în loc. Timișoara, Aleea Studenților, nr. 2, bl. Cantina 4C parțial, et. parter, jud. Timiș anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu pentru activitatea declarată. Informațiile privind documentația depusă pot fi consultate la sediul APM Timiș, B-dul. Liviu Rebreanu nr.18-18A, Timișoara, jud. Timiș, tel. 0256 491795, fax. 0256 201005, în zilele de luni, marți și joi între orele 9:00 -13:00. Observațiile publicului, contestațiile, sugestiile legate de activitate se depun în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul APM Timiș, pe toată perioada derulării procedurii de autorizare.

● Vehicule aflate pe domeniul public sau privat al Sectorului 5 ce prezintă indicii pentru a fi încadrate în categoria vehiculelor fără stăpân: - autovehicul marca Dacia, culoare Galben, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Ogradei nr. 2, Sector 5; - autovehicul marca Mercedes, culoare Negru, cu număr de înmatriculare B027723, identificat în Str. Ghidigeni nr. 21, Sector 5; - autovehicul marca Citroen, culoare Gri, cu număr de înmatriculare YH 55 EPN, identificat în strada Dragova nr. 21, Sector 5; - autovehicul marca Ford, culoare ALB, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Ghidigeni nr. 21, Sector 5; - autovehicul marca BMW, culoare Negru, fără număr de înmatriculare, identificat în Str. Ghidigeni nr. 21, Sector 5; - autovehicul marca Opel, culoare Negru, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Spătaru Preda nr. 20, Sector 5; - autovehicul marca Opel, culoare Gri, cu număr de înmatriculare B 034865, identificat în strada Ing. Iacovache Alexandru nr. 5, Sector 5; - autovehicul marca Mercedes, culoare Alb, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Gardeniei nr. 2C, Sector 5; - autovehicul marca Mini Cooper, culoare Negru, fără număr de înmatriculare, identificat în Cal. 13 Septembrie

nr. 75, Sector 5; - autovehiculul marca Iveco, culoare Alb, cu număr de înmatriculare AR 0498, identificat în strada Plivitului nr. 54, Sector 5; - autovehiculul marca Neidentificabilă, culoare Alb, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Popa Nae nr. 23, Sector 5; - autovehiculul marca BMW, culoare Alb/Gri, fără număr de înmatriculare, identificat în Str. Iederei nr. 1, Sector 5; - autovehiculul marca Audi, culoare Gri, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Prundului nr. 26, Sector 5; - autovehiculul marca BMW, culoare Albastru, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Iacobeni nr. 74, Sector 5; - autovehiculul marca Ford, culoare Alb, fără număr de înmatriculare, identificat în Șos. Viilor nr. 40, Sector 5; - autovehiculul marca Skoda, culoare Negru, cu număr de înmatriculare B 078694, identificat în strada Cap. Burlacu Ion nr. 31, Sector 5; - autovehiculul marca Volkswagen, culoare Gri, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Apolodor nr. 3, Sector 5; - autovehiculul marca Kawasaki, culoare Verde, cu număr de înmatriculare 89 WH 3037, identificat în intrarea Ciuboțica Cucului, Sector 5; - autovehiculul marca Peugeot, culoare Gri, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Zăbrăuțului nr. 11, Sector 5; - autovehiculul marca Dacia, culoare Maro, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Sălaj nr. 3, Sector 5; - autovehiculul marca Volkswagen, culoare Albastru, cu număr de înmatriculare B 077363, identificat în strada Dr. Louis Pasteur, Sector 5; - autovehiculul marca Mercedes, culoare Verde, cu număr de înmatriculare WM-L774, identificat în strada Ion Conea X Șos. Alexandriei, Sector 5; - autovehiculul marca Ford, culoare Albastru, fără număr de înmatriculare, identificat în strada Gârbea Ion nr. 2, Sector 5.

● Just Insolv SPRL notifică intrarea în procedura generală a falimentului în dosarul nr. 4300/105/2022, Tribunal Prahova, conform Sentinței nr. 192 din 26.04.2023 privind pe Newfashion SRL, cu următoarele termenele: depunere declarații creanță născute după deschiderea procedurii 12.06.2023, întocmirea tabelului suplimentar al creanțelor 11.07.2023, întocmirea tabelului definitiv consolidat 10.08.2023.

● Orașul Darabani, titular al proiectului „Extindere sistem de canalizare menajeră și realizare racorduri în UAT Darabani, județul Botoșani”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, fără evaluarea impactului, de către Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „Extindere sistem de canalizare menajeră și realizare racorduri în UAT Darabani, județul Botoșani”, propus a fi realizat în orașul Darabani, județul Botoșani. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani, din municipiul Botoșani, B-dul Mihai Eminescu nr.44, în zilele de luni-vineri, între orele 08.00-14.00 precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbt.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani.

● Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului. Unitatea administrativ-

teritorială Dudeștii Vechi, din județul Timiș, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.13, 16, 18, 23, 26, 27, 29, 34, 36, începând cu data de 15.05.2023 și până în data de 13.07.2023, la sediul Primăriei Comunei Dudeștii Vechi, pe pagina de internet a ANCPI, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificări și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, de luni până vineri, în intervalul orar 10.00-14.00.

● Unitatea Administrativ-Teritorială a comunei Iecea Mare și OCPI Timiș, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru UAT Iecea Mare, sectoarele cadastrale 14 și 25 începând cu data de 11.05.2023 până în 09.07.2023, de luni până vineri între orele 10.00-14.00 la sediul Primăriei comunei Iecea Mare, situat în comuna Iecea Mare, str.Principală nr.127A, județul Timiș, conform art.14 alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare numărul 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare a documentelor tehnice ale cadastrului vor putea fi depuse la sediul Primăriei din comuna Iecea Mare, în termen de 60 de zile de la data afișării, fiind însoțite de documente doveditoare. Consultarea planurilor se poate face la sediul Primăriei comunei Iecea Mare.

● Municipiul Constanta, titular al Plan Urbanistic Zonal „Delavrancea”, situat în Mun. Constanta, delimitat de strazile Soveja, Stefanita Voda, Delavrancea, Aleea Venus, strazile Cozia, Otopeni, Voievozilor si Tulcea, anunta publicul interesat ca s-a depus documentatia in vederea obtinerii avizului de mediu pentru avizarea planului urbanistic zonal. Observatiile publicului se primesc in scris la sediul A.P.M. Constanta, str. Unirii nr. 23, zilnic intre orele 08-16, in termen de 18 zile calendaristice de la aparitia anuntului.

● Anunț public. SC OMV Petrom SA titular al proiectului: “Lucrări de curățarea, remedierea solului și reconstrucția ecologică a Parcului de produse petroliere 1 Țepu, județul Galați” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de către APM Galați, fără evaluarea impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: “Lucrări de curățarea, remedierea solului și reconstrucția ecologică a Parcului de produse petroliere 1 Țepu, județul Galați” propus a fi amplasat în extravilanul satului Munteni, comuna Munteni, județul Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate pe internet pagina de internet a APM Galați: <http://apmgl.anpm.ro> - reglementări - acorduri de mediu - proiect decizie etapă de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Galați, prin e-mail la adresa office@apmgl.anpm.ro.

SOMAȚII

● În baza încheierii din 25.04.2023 a Judecătorei Reghin dosar nr. 1003/289/2023, având în vedere că reclamantii Horga Ioan si Horga Maria, ambii cu domiciliul în Satul Pietris, (com. Deda) nr.83, jud.Mures, invocă dobândirea proprietății prin uzucapiune de 10 ani asupra imobilului casa de locuit si constructii anexe inscrise în CF 50585 Deda, la pozitiile A1.1 si A1.2 situate în loc. Pietris nr. 116, jud. Mures, se emite

prezenta somație. Persoanele interesate pot face opoziție la cererea petenților, în caz contrar, în termen de 6 luni de la emiterea celei din urma publicatii se va trece la judecarea cererii. Termen intermediar 27.06.2023, ora 9,00.

● Se aduce la cunoștință că pe rolul Judecătorei Lipova se află dosarul având ca obiect uzucapiune, formulată de reclamanta Turcu Maria, domiciliată în localitatea Tela, nr.3, comuna Bata, județul Arad, pentru constatarea dobândirii dreptului de proprietate, prin uzucapiune, asupra cotei de 1/1 din imobilul înscris în CF nr. 307373 Bata, nr. top. 51-52/a, compus din teren intravilan viran (grădină) în suprafață de 2.160 mp, situat în localitatea Tela, nr. 22, comuna Bata, jud. Arad, pe numele proprietarului tabular Madincea Victoria, născută Ardelean, înscrisă sub B1, asupra cotei de 1/1 din imobil. Persoanele interesate pot face opoziție la Judecătoria Lipova, prin depunerea unui înscris în acest sens, la numărul de dosar indicat mai sus, în termen de o lună.

● Somație. Se aduce la cunoștință celor interesați că petenta Secelean Ilona, com. Zagon, sat Zagon, jud. Covasna solicită dobândirea prin uzucapiune conform art. 28 al. 1 Decretul-lege 115/1938 a dreptului de proprietate asupra parcelei de 1850 mp din imobilul situat în satul Zagon, comuna Zagon, nr.885, înscris în C.F. nr. 23326 Zagon, nr. top. 1859 și 1860. Cei interesați pot face opoziție în termen de o lună la Judecătoria Târgu Secuiesc, dosar nr. 394/322/2023.

● Prin cererea înregistrată sub dosar nr.731/246/2023 privind pe petenta Berzovan Raluca-Viorela, cu domiciliul în oraș Ineu, strada Crișului, nr.4, județul Arad, care solicită înscrierea dreptului de proprietate pe titlu de uzucapiune asupra cotei de 1/1 părți din imobilul teren înscris în CF nr. 309144 Târnova, nr.top.111-112/a, provenit din conversa de pe hârtie a CF 171 Arăneag, categoria de folosință grădină, în suprafață de 1439 mp, imobil asupra căruia figurează înscris ca și proprietar tabular sub B.1 Morar Gheorghe, cu cota de 1/1 părți, exercitând de peste 20 de ani până în prezent o posesie utilă în sensul legii, pașnică, netulburată, publică, continuă și sub nume de proprietar prin joncțiunea posesiei cu antecesorii Șopt Lena și Cobârzan Nadia. În baza acesteia, în baza art.130 din Decretul-Lege nr.115/1938, sunt somați toți cei interesați DE ÎNDAȚĂ să înainteze opoziție opoziție la la Judecătoria Ineu, deoarece în caz contrar, în termen de lună de la aceasta ultima ultimă publicare publicare se va proceda la solutionarea cererii. Prezenta somație se va afișa timp de o lună la avizierul Judecătorei Ineu și la Primăria Comunei Târnova.

● Având în vedere că prin acțiunea civilă ce face obiectul dosarului nr. 4169/55/2023 al Judecătorei Arad, reclamantii Csernik Illes și Liptak Anna, cu domiciliul în Turu, str. 7, nr. 339, jud. Arad, solicită înscrierea dreptului lor de proprietate cu titlu de uzucapiune asupra imobilului înscris în CF 316506 Pecica cu nr. top 685 - Turnu, în suprafață de 1044 mp, situat în Turnu, nr. 287, jud. Arad, sunt somați toți cei interesați să facă opoziție față de această acțiune, în termen de 1 /una / lună de la așizarea prezentei somații, în caz contrar urmând ca în termen de 1 /una /lună de la emiterea celei din urma publicații să se treacă la judecarea cauzei. Opozițiile se vor formula în scris și se vor depune la dosarul 4169/55/2023 al Judecătorei Arad, prin Biroul de depunere acțiuni si cereri al aceste instanțe. Termen de judecată fixat în cauză după 1 /una / lună - 25.05.2023, sala 147, ora 10.00.

ADUNĂRI GENERALE

● Convocare: I.Presedintele Consiliului de Administratie al S.C. Dorna Apemin S.A./persoana juridica romana, cu sediul social in Voluntari-Sos. Bucuresti Nord, Nr.10, cladirea.O23, camera 2, Etaj 1, Jud. Ilfov, avand numar de inregistrare in Registrul Comertului J23/4064/2017 si Cod Unic de Inregistrare: 742581 (numita in continuare-“Societatea”), convoaca 1. Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor Societatii (in continuare “AGOA”), la adresa Sos. Bucuresti Nord nr.10, Global City Business Park, Cladirea.O23, et. 2, oras Voluntari, Jud. Ilfov, pentru data de 08.06.2023, la orele 10:00. A.M. In cazul in care, la aceasta data, nu se intruneste cvorumul prevazut de Actul Constitutiv, prin prezenta se convoaca, in conformitate cu art. 118 din Legea nr. 31/1990/republicata si modificata, a doua AGOA, la aceeasi adresa, pentru data de 09.06.2023, la orele 10:00. A.M.; si 2. Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor Societatii (in continuare “AGEA”), la adresa Sos.Bucuresti Nord nr. 10, Global City Business Park, Cladirea O23, et. 2, oras Voluntari, Jud. Ilfov, pentru data de 08.06.2023, la orele 11:30. A.M. In cazul in care, la aceasta data, nu se intruneste cvorumul prevazut de Actul Constitutiv, prin prezenta se convoaca, in conformitate cu art.118 din Legea nr. 31/1990/republicata si modificata, a doua AGEA, la aceeasi adresa, pentru data de 09.06.2023, la orele 11:30 A.M. II. Ordinea de zi a AGOA este urmatoarea: 1. Aprobarea situatiilor financiare si a bilantului contabil al Societatii pentru anul fiscal.2022; 2. Aprobarea raportului Consiliului de Administratie privind rezultatele economice si financiare obtinute in anul fiscal 2022, cu descarcarea corespunzatoare de gestiune a membrilor Consiliului de Administratie pentru anul fiscal 2022; 3. Aprobarea Raportului auditorului independent PricewaterhouseCoopers Audit SRL cu privire la Situatiile Financiare ale Societatii pentru anul fiscal 2022; 4. Aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul fiscal 2023. III. Cu privire la AGEA, avand in vedere urmatoarele aspecte: a. Semnarea de catre Societate a contractului de asociere in participatiune, denumit Silent Partnership Agreement pentru Cappy Pulpy (in continuare:“SPA Cappy Pulpy”), incheiat intre Societate si Coca-Cola HBC Romania SRL, persoana juridica romana cu sediul social in Voluntari, Sos. Bucuresti Nord nr. 10, Cladirea O23, Etajul 1, Jud. Ilfov, numar de ordine in Registrul Comertului J23/2300/2009, avand cod unic de inregistrare RO 474152; b. Potrivit dispozitiilor art.4.2 din SPA, in perioada de valabilitate a SPA.Cappy Pulpy, ratele de participare la asocierea in participatiune vor fi revizuite periodic de catre parti si vor fi modificate in baza acordului acestora, materializat intr-un act aditional la SPA.Cappy Pulpy, astfel incat aceste valori sa reflecte noile cote de participare ale fiecaruia dintre parti, conform parame-

trilor economici si financiari ai asocierii in participatiune. IV. Ordinea de zi a AGEA este urmatoarea: 1. Aprobarea modificarii cotei de participare a Societatii la asocierea in participatiune, astfel cum aceasta a rezultat in baza analizei realizate catre partile participante la asocierea in participatiune si incheierea unui act aditional la SPA Cappy Pulpy si SPA APA care sa reflecte noile cote de participare. 2. Imputernicirea Presedintelui Consiliului de Administratie al Societatii cu privire la negocierea si semnarea actului aditional la SPA Cappy Pulpy si a actului aditional la SPA APA care sa reflecte decizia mentionata la punctul anterior. V. Actionarii Societatii inregistrati la data de 22.05.2023 in registrul actionarilor tinut de Consiliul de Administratie al Societatii au dreptul de a participa si de a vota in cadrul AGOA si AGEA. Actionarii Societatii pot participa la AGOA si AGEA fie direct, fie prin reprezentare de catre o persoana fizica sau juridica, care poate fi actionar al Societatii sau nu, in baza unei procuri speciale care trebuie inregistrata la sediul Societatii cel tarziu la datele la care se tin AGOA si AGEA. VI.Actionarilor le vor fi puse la dispozitie, la cererea acestora, materialele scrise, disponibile la momentul cererii, referitoare la ordinea de zi incepand cu data publicarii prezentei convocari, acestea putand fi studiate la adresa Voluntari, Sos.Bucuresti Nord nr.10, Global City Business Park, cladirea O23, et. 2, Jud. Ilfov. Jovan Radosavljevic- Presedintele Consiliului de Administratie.

● Convocare a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății Electrocentrale Craiova S.A. Consiliul de Administrație al Societății Electrocentrale Craiova S.A. (denumită în continuare „Societatea”), societate administrată în sistem unitar, cu sediul în Craiova, str.Bariera Vîlcii nr.195, județul Dolj, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Dolj sub nr.de ordine J16/2750/30.09.2022, C.U.I./ C.I.F. RO46943133, având capitalul social subscris și vărsat în cuantum de 23.829.130Lei, având în vedere: -Prevederile art.13 și art.14 din Actul Constitutiv al Societății în vigoare („Actul Constitutiv”); -Prevederile Legii nr.31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare; -Ordonanța de urgență nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor („AGOA”) pentru data de 12.06.2023, ora 12.00, la sediul Societății Electrocentrale Craiova S.A., din Craiova, str. Bariera Vîlcii nr.195, județul Dolj, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de 12.05.2023, stabilită ca dată de referință, conform art.123 alin. 2 din Legea societăților. Ordinea de zi a ședinței Adunării Generale Ordinare a Acționarilor: 1. Aprobarea prelungirii duratei mandatelor membrilor Consiliului de Administrație, respectiv mandatul doamnei Nica Gabriela-Andreea și mandatele domnilor Durlu Dumitru-Cosmin, Mihai Soare, Mărgărit Dorin-Constantin, Ioniță Ion-Valeriu, care încetează la data de 19.06.2023, cu o perioadă de 2 luni, începând cu data de 19.06.2023, în conformitate cu prevederile art.641 alin.3 și alin.5 din OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, sau până la data acceptării mandatului de către un administrator numit în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, dacă selecția se finalizează înainte de termenul menționat; (vot secret); 2.Aprobarea menținerii indemnizației fixe brute lunare pentru membrii provizorii ai

